

市民早上七点排队买“苹果” 华为三折叠手机预订才能买

华为、苹果新款手机同日发售



华为 Mate XT 非凡大师三折叠屏手机店内展示。

备受关注的苹果 iPhone 16 和华为 mate XT 手机 9 月 20 日正式开售。当日上午，记者在位于万象城的苹果零售店看到，门店还没开门，就已经吸引了大批“果粉”排队。而在华为旗舰店，同样吸引了一大批粉丝体验到店的华为 Mate XT 三折叠屏手机。在华为和苹果两大品牌之间，上演了“神仙打架”的经典场面。



Apple 零售店(青岛万象城店)排队盛况。

>>> 苹果 预购用户早上七点排队取手机

上午 11 时，记者来到青岛万象城的苹果零售店和华为旗舰店，见证了两大科技巨头新款手机发售的火爆场面，现场大批市民前来取货体验。

为迎接新品发售，苹果零售店延长营业时间，营业时间从原本 10 时，提前至 8 时，但依旧抵挡不住市民们对新品热情，早上 7 时不到，店门口便排起了长队，前来取预订手机的市民络绎不绝。记者了解到，苹果在发布会结束后便开启了线上预售，很多消费者在当天晚上 8 时开始抢购，部分热门机型在十分钟内便已售罄。现场取货的市民李先生就是其中之一，他分享道：“我今天专门请了假，早上七点就来了。新款苹果手机特别吸引我，特别是相机功能和全新设计，所以无论如何要抢到第一批货。”

根据苹果官方的安排，当日上午主要是向之前线上预订的顾客交付手机。排队的市民有序领取自己预订的 iPhone 16 系列新品，店外不少提着苹果手提袋的消费者，相机闪光灯频繁闪烁，记录下他们拿到新机时的喜悦。

>>> 华为 起步价 2 万依然吸引市民来体验

同样热闹的场面也出现在不远处的华为旗舰店。

今天同样是华为 Mate XT 三折叠手机的发售日，这款新机因其全球首款量产的三折叠设计而备受瞩目。刘先生是一名科技博主，他告诉记者：“今年两款新手机的发布日撞在一起，作为一名数码爱好者，我不能错过。我已经预约了 iPhone 16 Pro Max，但是今天也顺便体验一下华为 Mate XT，看看哪款手机更符合我的需求。”

记者在华为店内看到，不少消费者被华为 Mate XT 的创新设计和实用性所吸引，纷纷在店内体验这款手机。市民黄女士是一名设计师，她告诉记者：“我对大屏幕设备有特别的需求，Mate XT 的三折叠设计让我可以灵活切换工作和娱乐场景。而且它的轻薄设计非常适合随身携带。”店内华为工作人员忙碌地为顾客演示手机的三种不同折叠模式，吸引了大量好奇的年轻人和商务人士前来试用这款具备突破性技术的折叠手机。华为 Mate XT 不仅以三折叠技术引领行业趋势，它的定价也让不少消费者感觉“物有所值”，虽然起步价格接近 2 万元，但其强大的性能与创新设计让它成为了高端市场的宠儿。

>>> 火爆 iPhone 16 Pro Max 溢价 400 元

记者在苹果店门口还观察到了一些黄牛的身影，他们手里提着多个苹果手机包装袋，正在悄悄地与排队的市民交流。据其中一名黄牛透露，市场对 iPhone 16 Pro Max 需求量极大，特别是白色款，已经成为黄牛的“香饽饽”，现场溢价最高可达 400 元，而其他颜色的机型溢价也在 300 元左右。他进一步解

释道：“我们现在只收 iPhone 16 Pro Max 的手机，白色款最抢手，尤其是 256GB 版本。加价空间也会随着时间与出货量变化，白色暂时还能加 400 元，其他颜色大概是 300 元。至于沙漠金色，已经收满了，没必要再进货。”

黄牛现象虽然在每次苹果发售新机时都会出现，但今年的情况尤为热烈，这也反映了市场对苹果新品的强烈需求，特别是高端机型 iPhone 16 Pro Max 成为了黄牛市场中的“明星机型”。

>>> 紧俏 华为三折手机提前预订才能买到

在苹果店内，记者了解到，目前所有 iPhone 16 Pro 和 iPhone 16 Pro Max 机型仅限线上预订，不能现场购买。许多市民虽然赶来体验新品，但只能在体验后选择线上下单，预计最快国庆节后便能收到手机。如果希望在门店购买现货，还需要等待至少两个月。苹果店员向记者表示：“目前 16 系列的现货供应相对充足，但随着需求增加，不确定未来能否保证足够的库存。”

相比之下，华为 Mate XT 更为紧俏。据华为店员介绍，当天发售的手机主要是根据之前登记的购买意向，通知消费者前来购买，数量有限。由于华为 Mate XT 的三折叠设计和强大功能，吸引了大量商务人士的目光，只是目前也没有现货供消费者即买即取，线上购买需在每日 10 时 08 分进行抢购。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛 刘慧

7000 多名“足球小将”逐梦绿茵场

青岛市第 35 届“市长杯”校园足球联赛开幕 展现足球育人新篇章

秋高气爽，正是运动好时节。9 月 20 日，青岛市第 35 届“市长杯”校园足球联赛在青岛六十七中开幕，校园绿茵场上再燃战火。本次赛事由市教育局、市体育局主办，市校园足球协会承办。作为全国连续举办时间最长的校园足球联赛，青岛市“市长杯”校园足球联赛历经 35 年，成为校园足球人才培育的沃土。从“市长杯”成长起来的一代代校园足球小将的故事，为青岛校园足球育人模式写下生动注脚。

回顾青岛市“市长杯”校园足球联赛 30 余年的发展历程，既能找到姜宁、郑龙、于大宝等知名球员梦想开始的足迹，又留存了一批批热爱足球的青岛孩子的热血青春记忆。如今，新一代校园足球小将正在登上“市长杯”的舞台。

开幕式上，青岛同安路小学和青岛南京路小学的小队员们分别以“逐梦绿茵 魅力足球”和“足球派对”为主题进行了足球运动表演，铺展了一幅关于梦想和成长的斑斓画卷。城阳区第二实验中学的足球健儿们也带来了足球技能技巧展示。他们精湛的足球技能和积极向上的精神风貌，展现了我市“以球促智、以球强体、以球育人”的校园足球育人模式。

“市长杯”校园足球联赛作为我市校园足球竞赛体系建设工作的重要组成部分，已经成功举办了三十四届，成为广大师生展现足球育人成果、交流足球技艺、增进竞赛友谊的重要平台。市教育局体卫艺处处长赵云凤介绍，本届“市长杯”校园足球联赛共分 14 个组别，来自全市中小学校的 360 支队伍、7000 余名运动员参与，将进行近 900 场激烈角逐；同时，通过完善“市-区-校-班”四级足球联赛体系，着力推动以赛促练、以赛促

训，实现“校校有球队、人人会踢球”，让学生们在校园足球运动中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。

据悉，本届“市长杯”体现了新时代校园足球新思路、新举措、新面貌，通过丰富赛事内容，为全市青少年校园足球运动员提供更多展示自我、实现梦想的机会。

“我在学生时代参加过青岛市‘市长杯’比赛，现在成为一名校园足球教练又带队打‘市长杯’，感觉是一种奇妙的缘分。感谢这个平台为我们创造了非常好的机会。”青岛六十七中体育老师刘延彰站在场边，看着绿茵场上驰骋的少年，仿佛看到了 24 年前的自己。他认为，“市长杯”对青少年校园足球运动员来说，是一个非常好的锻炼平台，“甲组代表了青岛市高中足球的最高水平，在这些学校球队当中，有很多球员能够脱颖而出。通过校园足球的培养，这些孩子都非常有特点，有些人进了国青队、国少队，有些进入职业梯队，还有很多孩子通过足球考入理想的大学。可以说，校园足球既是孩子们的爱好，也是育人成才的路径。”

记者采访了解到，青岛市作为全国青少年校园足球优秀改革试验区和全国青少年足球人才培养改革试点地区，坚持“教学是基础、竞赛是关键、体制机制是保障、育人是根本”的发展理念，全市校园足球硕果累累。

近年来，青岛校园足球在各项赛事中屡创佳绩。令人欣喜的是，青岛校园足球的蓬勃发展，对全市学校体育工作也起到了积极的推动作用，中小学体育社团不断丰富，市级学生体育联赛规模逐年扩大，有效促进了全市中小学生学习体质健康水平的提升，青岛市学生体质健康合格率和优良率均居全省首位。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真



“市长杯”成为足球小将展示自我、实现梦想的舞台。董真 摄

公告

2011 年 9 月 13 日，本管区居民张鲁在平度市仁兆镇西埠泥沟村自家门前捡拾女性弃婴一名，用一黄色毛毯包着，无其它随身物品。张鲁已向公安机关报告。



请孩子的亲生父母或者其他监护人、知情人持有效证件与仁兆派出所联系认领，联系人：高峰，电话：17667595915，地址：平度市仁兆镇文化路 73 号；或与捡拾人张鲁联系，联系电话：15244230318，联系地址：平度市仁兆镇西埠泥沟村。即日起 60 日内无人认领，公安机关将依法登记办理。

平度市公安局仁兆派出所
2024 年 9 月 21 日